
Referat af møde iBygårdens Vejlaug d. 611-2003

Til stede: Jesper Toft, Niels Christian Hansen, Jan Thygesen, Ole Windeløv, Lars
Trap-Jensen (ref.).
Afbud: Heinrich Søndengaard Nielsen

Dagsorden:
1. Retssagen
2. Vej træer
3. Trekanten
4. Asfaltreparation
5. Kloakspuling
6. Genbrugscontainere
7. Budget og generalforsamling
8. Eventuelt

ad 1) ved sidste møde var der, som sagerne stod, stemning for at forsøge at indgå forlig
om ejendommen på Støvringvej. Det lod sig imidlertid ikke gøre, og der er faldet dom i
sagen. If. dommen har vi tabt sagen og skal udrede modpartens sagsomkostninger.
Begrundelse var at vi har afskåret dem adgang til Støvringvej, hvorfor vores ret til
medlemsbidrag er forspildt. Vores overvejelser om at anke dommen faldt til jorden efter
at en advokat havde gennemgået dommen (dels pga. omtalte klausul, dels fordi vi ikke
vil kunne bringe noget nyt ind i sagen), så vi må tage dommen til efterretning, men der
var enighed om at konsekvensen må være at Vejlauget ikke afholder nogen udgifter der
er forbundet med matriklen.

Sagen mod Risom, Børglumvej, fortsætter uafhængigt af denne sag.

ad 2) Meget tyder på at Bjørn bliver nødt til at lukke sin forretning. Vi har to
udeståender med ham: han er dels blevet bedt om at afgive tilbud på beplantning i
kummerne langs de nye bump, dels skylder han os et vejtræ (på Børglumvej, ved
bageren). Der var enighed om at vi gerne vil have plantet dette træ, også selvom Bjørn
krakker og vi må betale en gang til. Mht. beplantning var der ønske om at genoverveje
beslutningen om potentil (som på trekanten). I stedet foresloges træer i to kummer med
vilde blomster rundtom og stedsegrønne buske i de øvrige tre (som på C.F. Richs Vej).
Vedligeholdelsesarbejder i øvrigt: Mange træer mangler støttestolper hvis de skal
overleve. Der mangler vistnok at blive retableret en kantsten (på Bygholmvej?). Vi vil
selv prøve at reparere den ødelagte pille (hjørnet Børglumvej-Bratskovvej).

ad 3) Der skal muligvis plantes flere buske. Vi ser tiden an og supplerer i givet fald med
en anden farve potentil (helst lyslilla). Vejarbejderne fra Ålekistevej har ødelagt en del
af området ved trekanten. Nu har de langt om længe og efter en vedholdende indsats af
Niels Christian ryddet (nødtørftigt) op efter sig og leveret en bunke grus.

ad 4) Der mangler stadig et lag slutasfalt efter fjernvarmearbejdet. Ingeniøren bedyrer
fortsat at det nok skal blive gjort - dog først senere i det nye år.



ad 5) Der er blevet foretaget rutinemæssig kloakspuling (undtagen ved to brønde der var
blokerede). Ole har modtaget en rapport om det.

ad 6) Den tredje container på hjørnet af Bratskovvej-Herlufsholmvej er blevet flyttet
som ønsket af klageren. Den står nu på hjørnet Katholmvej-Herlufsholmvej.

ad 7) Generalforsamlingen finder sted mandag d. 17. februar kl. 19.30. Oles forslag
(omdelt på mødet) blev godkendt, dog skal Ole kontakte Heinrich for at høre om han er
villig til genvalg. Indkaldelse og bilag til generalforsamling ligger klar fredag d. 24. og
skal være uddelt senest mandag d. 27. januar for at være rettidigt ude. Til brug for
formandens beretning sender de involverede bestyrelsesmedlemmer en kort rapport til
formanden om følgende sager: Retssagen (Ole), vejtræer (Jesper), trekanten (Niels
Christian), genbrugscontainere (Lars), grundejersarnrnenslutningen (Ole).

Endelig diskuterede vi forskellige ønsker til kommende projekter i Vejlauget: kønnere
vejbelysning (Jesper undersøger sagen, økonomi, de nuværende lygtepæles stand m.m.),
fælles kabel til området (Ole undersøger og kontakter gruppen der meldte sig på sidste
generalforsamling) blev nævnt.

ad 8) Det blev aftalt at holde bestyrelsesmiddag fredag d. 24/1 kl. 19 på restaurant
Mediterraneo, Bogholder Alle 65. Her vil Ole medbringe indkaldelser og materiale til
omdeling inden generalforsamlingen. Vel mødt!


